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PT INSTRUCOES DE SEGURANCA

ANTES DE UTILIZAR A CADEIRA AUTO LEIA ATENTAMENTE ESTAS INSTRUGOES E
GUARDE-AS PARA CONSULTA FUTURA. Leia atentamente estas instrugdes. Nao respeitar
estas instrugdes, poderd poér em causa a seguranga da crianga.

Nota: Este é um dispositivo de retengdo para criancas do tipo “I-Size”. Estd homologado
conforme o Regulamento n° 129, para ser utilizado sobre lugares de assentos compativeis
com os dispositivos de retencao do tipo “I-Size”, tal como como esta indicado no manual do
construtor da viatura.

Em caso de duvida, consulte o fabricante do sistema de retencdo para criangas ou o re-
vendedor.

Nota: Este produto é um sistema avancado de retencdo para criangas classificado como
elevacéo i-Size. E homologado nos termos do Regulamento n° 129, para a utilizagdo princi-
palmente em bancos de veiculos compativeis com os sistemas i-Size, conforme indicado
pelo fabricante de veiculo no manual de uso do veiculo.

Em caso de duvida, consulte o fabricante do sistema de retencdo para criangas ou o re-
vendedor.

ATENGAO! NAO COLOCAR O SISTEMA DE RETENGAO INFANTIL VOLTADO PARA TRAS
EM ASSENTOS EQUIPADOS COM AIRBAG FRONTAL, SEM ANTES TER DESCONECTADO
ESSE SISTEMA!

O encaixe correto dos conectores ISOFIX, perna de apoio e cinto de 3 pontos é de vital im-
portancia para a seguranga de seu filho. Utilizar a cadeira-auto apenas num assento voltado
para a frente que esteja equipado com fixagoes ISOFIX e um cinto automatico de 3 pontos
homologado pela norma ECE R16 ou equivalente. NAO use um cinto de seguranga de 2
pontos de fixagdo.

Este sistema melhorado de retengdo I-Size pode ser utilizado:

« EM CONTRA A MARCHA : crianca de 40 cm a 105 ¢cm, com um peso <18 kg.

- VOLTADA PARA A FRENTE : Crianca com mais de 15 meses, de 76 cm até 105 cm, com um
peso <18 kg.

« VOLTADA PARA A FRENTE : Crianga de 100 cm a 150 cm.

IMPORTANTE !

NAO UTILISAR VOLTADA PARA A FRENTE ANTES DE:

- 15 MESES DE IDADE (ver instrucées).

« QUE O TAMANHO DA CRIANCA EXCEDA 76 cm.

IMPORTANTE - A cadeira auto pode nao caber em todos os veiculos indicados para cadeiras
de 135 a 150 cm.

Os elementos rigidos e os componentes de plastico da cadeira de crianga de automovel
devem ser posicionados e instalados de modo a que, em circunstancias normais de utiliza-
cdo do veiculo, ndo possam ficar presos ou entalados num banco deslocével ou na porta do
veiculo.

Certifique-se de que a perna de suporte esta sempre em contacto com o piso do veiculo. Si
el vehiculo estad equipado con un compartimento guardaobjetos en el suelo, tiene que po-
nerse en contacto con el fabricante del vehiculo.

Mantenha sempre bem esticadas todas as tiras utilizadas para prender a cadeira de crianca
ao veiculo e ajuste as tiras utilizadas para prender a crianca. Além disso, deverad sempre
certificar-se de que nenhumas das tiras acima referidas esta torcida.
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Substitua a cadeira sempre que ela tiver sido submetida a tensdes violentas, como as que
resultam de um acidente.

Certifique-se de que as precintas subabdominais sdo utilizadas o mais baixo possivel para
que a bacia seja correctamente mantida.

E perigoso modificar componente ou elemento da cadeira, adicionar-lhe seja o que for, sem
obter previamente a autorizagdo da autoridade competente. E imperativo seguir meticulosa-
mente as instrugdes fornecidas pelo fabricante relativamente a instalacdo da cadeira de
crianca.

A temperatura no interior de um veiculo pode ser muito elevada, especialmente apds uma
longa exposicdo ao sol. E altamente recomendavel cobrir a cadeirinha quando ndo estiver
em uso para que as pegas, principalmente as fivelas, ndo aquecam e queimem a crianca.
Nunca deixe uma crianga na cadeira sem supervisdo.

Certifique-se sempre de que tanto a bagagem, como outros objectos passiveis de causarem
leses ao ocupante da cadeira em caso de acidente estdo bem presos.

Nunca utilize a cadeira de crianca sem forro. Nunca substitua o forro da cadeira por um forro
que ndo seja recomendado pelo fabricante da cadeira, pois o forro influencia directamente o
comportamento da cadeira de crianca.

Guarde o manual de instrucdes no espaco previsto para o efeito na cadeira auto para futuras
consultas.

Consulte também o manual do fabricante do veiculo em caso de duvida.

ES CONSIGNAS DE SEGURIDAD

LEA ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR ESTA SILLA DE COCHE
Y CONSERVE ESTA GUIA PARA FUTURAS CONSULTAS. Si no sigue estas instrucciones
cuidadosamente, la seguridad de su hijo puede verse afectada.

Nota: Esto es un dispositivo de retencién para nifios de tipo «i-Size». Esta homologado de
acuerdo al reglamento n°129, para ser usado sobre asientos compatibles con los dispositivos
de retencion de tipo «i-Size», como indica el fabricante en el manual de uso del vehiculo.

En caso de duda, consulte con el fabricante del sistema de retencién infantil o con el re-
vendedor.

Nota: Este es un sistema avanzado de retencion infantil clasificado como elevador i-Size.
Estd homologado, conforme al reglamento n.° 129, para ser utilizado en asientos de vehiculos
compatibles con los sistemas i-Size, segun lo indica el fabricante del vehiculo en el corres-
pondiente manual de usuario.

En caso de duda, consulte con el fabricante del sistema de retencién infantil o con el re-
vendedor.

NO UTILICE ESTE ASIENTO INFANTIL EN UN ASIENTO DE PASAJERO CON AIRBAG. DE-
SACTIVA EL AIRBAG AL UTILIZAR LA SILLA DE AUTOMOVIL EN EL ASIENTO DEL COPILO-
TO!

La correcta colocacion de los conectores ISOFIX, pata de apoyo y cinturén de 3 puntos es de
vital importancia para la seguridad de tu hijo. Utilice la silla de coche Unicamente en un
asiento orientado hacia adelante equipado con anclajes ISOFIX y cinturon automatico de 3
puntos que haya sido homologado segun la norma ECE R16 o similar. NO utilice un cinturén
de 2 puntos de fijacion.

Este sistema de retencion infantil i-Size se puede utilizar bajo las siguientes configura-
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ciones:

« SENTIDO EN CONTRA DE LA MARCHA: Nifio de 40 cm a 105 cm, con un peso <18kg.

« SENTIDO DE LA MARCHA: Nifio mayor a 15 meses, de 76 cm a 105 cm, con un peso < 18 kg.
« SENTIDO DE LA MARCHA: Nifio de 100 cm a 150 cm.

IMPORTANTE!

NO USE EN SENTIDO DE LA MARCHA ANTES DE:
« LA EDAD DE 15 MESES (consulte las instrucciones).
« QUE LA ALTURA DEL NINO SUPERA LOS 76 cm.

IMPORTANTE - Es posible que el asiento elevador no se ajuste a todos los vehiculos para el
uso de 135 a 150 cm.

Los elementos rigidos y las partes plasticas del dispositivo de retencion para nifios deben
colocarse e instalarse de forma que, en condiciones normales de uso del vehiculo, no se
atasquen debajo de los asientos moviles o en la puerta del vehiculo.

Asegurese de que la pierna de apoyo este en contacto con el piso del vehiculo. Si el vehicu-
lo estd equipado con un compartimento guardaobjetos en el suelo, tiene que ponerse en
contacto con el fabricante del vehiculo.

Mantenga tensas todas las cintas utilizadas para sujetar el dispositivo de retencion y ajuste
las cintas utilizadas para retener al nifio. También es importante que las cintas no estén
dobladas.

Se recomienda sustituir la silla para el coche en caso de sufrir un fuerte impacto como conse-
cuencia de un accidente o en caso de presentar signos de desgaste.

Preste atencion a que las correas subabdominales estén colocadas al nivel mas bajo posible
para mantener bien la pelvis.

Es peligroso modificar o afiadir de cualquier modo alguna parte al dispositivo sin la aproba-
cion de la autoridad competente. También es obligatorio seguir meticulosamente las instruc-
ciones proporcionadas por el fabricante en relacion con la instalacion del dispositivo de re-
tencion para nifios.

La exposicion directa al sol puede aumentar significativamente la temperatura dentro del
vehiculo. Por lo tanto, es recomendable cubrir la silla del coche cuando no la vaya a utilizar,
a efectos de evitar que las piezas, especialmente las hebillas, se calienten y quemen al nifio.
No deje a los nifios sin vigilancia mientras estan en el dispositivo de retencion para nifios.
Asegurese de que el equipaje o cualquier objeto que pueda producir lesiones al ocupante
del asiento en caso de accidente estén sujetos firmemente.

No sustituya la cubierta del asiento por otra que no sea recomendada por el fabricante, ya
que influye directamente en el comportamiento del dispositivo de retencion.

Guarde el manual de instrucciones en el espacio previsto en el asiento para consultarlo en el
futuro.

Lea cuidadosamente el manual del fabricante del coche antes de instalar esta silla para
coche i-Size.

EN sAFETY INSTRUCTIONS

BEFORE USING THE CHILD CAR SEAT, PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY
AND KEEP THEM FOR FUTURE REFERENCE. Read these instructions carefully. Failure to
follow these instructions may imperil the child’s safety.

Note: this is an i-Size Enhanced Child Restraint System. It is approved according to UN Regu-
lation No. 129/03, for use in, i-Size compatible vehicle seating positions as indicated by
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vehicle manufacturers in the vehicle users’ manual.
If in doubt, consult either the Enhanced Child Restraint System manufacturer or the retailer.

Note: This is a i-Size booster seat enhanced child restraint system. It is approved according
to Regulation No. 129, for use primarily in i-Size seating positions as indicated by vehicle
manufacturers in the vehicle user’s manual.

If in doubt, consult either the Enhanced Child Restraint System manufacturer or the retailer.

WHEN USE IN REARWARD FACING CONFIGURATION, DO NOT INSTALL THIS CAR SEAT IN
A VEHICLE SEAT WHERE THERE IS AN ACTIVE FRONTAL AIRBAG INSTALLED.

The correct fitting of the ISOFIX connectors, support leg and 3-point belt is of vital importance
for the safety of your child. Use the car seat only on a front-facing seat that is fitted with ISO-
FIX achorages and an automatic 3-point belt that has been approved according to the ECE
R16 standard or similar. Do NOT use a 2-point belt.

This i-Size Enhanced Child Restraint System can be used:

« REARWARD FACING: Child from 40 cm to 105 cm, with a weight <18 kg.

« FORWARD FACING: Child older than 15 months, from 76 cm to 105 cm, with a weight <18 kg.
« FORWARD FACING: Child from 100 cm to 150 cm.

IMPORTANT!

DO NOT USE FORWARD FACING BEFORE:

« THE CHILD’S AGE EXCEEDS 15 months (Refer to instructions).
« THE CHILD’S STATURE EXCEEDS 76 cm.

IMPORTANT - The booster may not fit to all vehicles for the usage from 135 to 150 cm.

Rigid items and plastic parts of this Enhanced Child Restraint System shall be so located and
installed that they are not liable, during everyday use of the vehicle, to become trapped by a
movable seat or in a door of the vehicle.

Make sure the support-leg is incontact with the floor of the vehicle. If there are storage com-
partments in the floor of the vehicle you must contact the vehicle manufacturer.

Keep all straps used to attach the restraint system to the vehicle taut, and adjust the straps
used to restrain the child. It is also important that the the straps are not twisted.

You should replace this car seat if it is severely impacted during an accident or if it shows
wear and tear.

Make sure the harness buckle is fitted as low as possible to keep the lap section safely across
the child’s pelvis.

Under no circumstances should the car seat be altered in any way or should parts be added
toit.

Direct exposure to the sun increases the temperature inside the vehicle. You should therefore
cover the car seat when it is empty so that the parts, especially the buckles, do not heat up
and burn the child.

Never leave your child in the seat unsupervised.

Luggage and all other heavy or sharp objects in the vehicle must be securely held down.
Objects that are not fastened can injure the child if an accident occurs.

Never use the car seat without its cover or use any other cover than that recommended by
the manufacturer. The cover constitutes an integral part of the restraint performance.

Keep the current instruction leaflet in storage location of the car seat for future reference
purposes.

Also refer to the vehicle manufacturer’s handbook if any doubt.
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FR CONSIGNES DE SECURITE

LISEZ CES INSTRUCTIONS AVEC ATTENTION AVANT UTILISATION ET CONSERVEZ CE
GUIDE POUR LES FUTURS BESOINS DE REFERENCE. Lisez ces instructions avec attention,
si vous ne respectez pas ces instructions, la sécurité de votre enfant pourrait étre affectée.

Note : Ceci est un dispositif amélioré de retenue pour enfants de type «i-Size». Il est homo-
logué conformément au Réglement n° 129 pour étre utilisé sur les places assises compatibles
avec les dispositifs de retenue de type «i-Size» comme indiqué par le constructeur dans le
manuel d’utilisation du véhicule.

En cas de doute, consulter le fabricant ou le revendeur du dispositif amélioré de retenue
pour enfants.

Note : Ceci est un dispositif amélioré de retenue pour enfants de type siége rehausseur
i-Size. Homologué conformément au Reglement ONU n° 129, il est destiné a utilisé principa-
lement sur les places assises compatibles avec les dispositifs de retenue de type i-Size,
comme indiqué par le constructeur dans le manuel d’utilisation du véhicule.

En cas de doute, consulter le fabricant ou le revendeur du dispositif amélioré de retenue
pour enfants.

N’UTILISEZ PAS CE SIEGE AUTO DOS A LA ROUTE SUR UN SIEGE PASSAGER EQUIPE
D'UN AIRBAG ACTIF. EN CAS D’UTILISATION SUR LE SIEGE PASSAGER AVANT, DESACTI-
VEZ LAIRBAG EN QUESTION !

Le montage correct des connecteurs ISOFIX, de la jambe de force et de la ceinture a 3 points
est d’une importance vitale pour la sécurité de votre enfant. Utilisez le siege auto uniquement
sur un siege orienté vers I'avant équipé d’ancrages ISOFIX et d’une ceinture automatique a
3 points approuvée selon la norme ECE R16 ou similaire. N'utilisez PAS une ceinture a 2
points.

Ce systeme amélioré de retenue pour enfants i-Size peut étre utilisé :

+ DOS A LA ROUTE : Enfant de 40 cm a 105 cm, avec un poids <18 kg.

« FACE A LA ROUTE : Enfant de plus de 15 mois, de 76 cm & 105 cm, avec un poids <18 kg.
« FACE A LA ROUTE : Enfant de 100 cm & 150 cm.

IMPORTANT !

NE PAS UTILISER FACE A LAVANT AVANT :

« LAGE DE 15 MOIS (voir les instructions).

+ QUE LA TAILLE DE UENFANT DEPASSE 76 cm.

IMPORTANT - Il se peut que le sieége auto ne soit pas adapté a tous les véhicules pour une
utilisation entre 135 et 150 cm.

Les éléments rigides et les pieces en matiére plastique du dispositif de retenue doivent étre
placés de telle sorte qu’ils ne risquent pas, dans des conditions normales d'utilisation du vé-
hicule, d’étre coincés sous un siege mobile ou dans une portiere.

Assurez-vous que la jambe de force est toujours en contact avec le plancher du véhicule. Si
des compartiments de stockage sont intégrés dans le plancher de la voiture, vous devez
contacter le constructeur du véhicule.

Maintenir tendues toutes les sangles servant a attacher le dispositif de retenue au véhicule
et régler les sangles qui servent a retenir I'enfant. De plus les sangles ne doivent pas étre
vrillées.

Il est recommandé de remplacer ce dispositif de retenue si il a été soumis a des efforts vio-
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lents dans un accident ou si il montre des signes d’usure.

Veillez a ce que les sangles sous-abdominales soient portées aussi bas que possible, pour
bien maintenir le bassin de I'enfant.

Il est dangereux de modifier ou de compléter le dispositif en quoi que ce soit sans I'agrément
de l'autorité compétente, ou a ne pas suivre scrupuleusement les instructions concernant
I'installation fournies pas le fabricant du dispositif de retenue pour enfants.

La température a I'intérieur d’un véhicule peut étre tres élevée, notamment aprés une longue
exposition au soleil. Il est fortement recommandé de couvrir le siege auto lorsqu’il n’est pas
utilisé afin que les pieces, en particulier les boucles, ne chauffent pas et ne brilent pas I'en-
fant.

Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance dans le dispositif de retenue.

Veillez a ce que les bagages et autres objets susceptibles de causer des blessures a I'occu-
pant du siege en casde choc soient solidement arrimés.

Ne pas utiliser le dispositif de retenue pour enfants sans la housse. Ne pas remplacer la
housse du siege par une autre housse que celle recommandée par le constructeur, car elle
intervient directement dans le comportement du dispositif de retenue.

Conservez la notice d'instructions dans I'emplacement prévu a cet effet sur le siege auto
pour consultations futures.

Reportez-vous également au manuel du constructeur du véhicule en cas de doute.
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PT A sua cadeira auto | ES Tu silla para coche
EN Your car seat | FR Votre Siege Auto
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PT
A. Pega de ajuste do encosto da cabeca
B. Encosto da cabeca

C. Alga de arnés

D. Almofada redutora (40-75 cm)

E. Almofada de fivela

F. Botdo de ajuste do arnés

G. Cinto de regulagdo do arnés

H. Indicador do botao de rotacao

|. Pega para reclinar

J. Fivela do arnés

K. Suportes acolchoados para ombros

L. Guia do cinto diagonal

M. Botdo para rotacdo

N. Perna de apoio

0. Botdo de extensdo da perna de apoio
P. Botdo de ajuste da perna de apoio

Q. Indicador de perna de apoio

R. Indicador de fixacdo do sistema ISOFIX
S. Botao de ajuste do conector ISOFIX

T. Conectores ISOFIX

U. Guia de cinto subabdominal

V. Compartimento do guia do usudrio



ES

A. Manija de ajuste del reposacabezas
B. Reposacabezas ajustable

C. Correa de arnés

D. Cojin reductor (40-75 cm)

E. Almohadilla de hebilla

F. Boton de ajuste del arnés

G. Correa de ajuste del arnés

H. Indicador del botdn de rotacion
I. Palanca de reclinacion

J. Hebilla del arnés

K. Almohadillas

EN

A. Headrest adjustment handle
B. Adjustable headrest

C. Harness belt

D. Newborn cushion (40-75 cm)
E. Buckle pad

F. Harness adjuster button

G. Harness adjuster strap

H. Rotation button indicator

|. Recline handle

J. Harness buckle

K. Shoulder pads

FR

A. Poignée de réglage de I'appui-téte
B. Appui-téte réglable

C. Bretelle du harnais

D. Coussin réducteur (40-75 cm)

E. Protection de boucle rembourrée
F. Bouton de réglage du harnais

G. Sangle de réglage du harnais

H. Indicateur du bouton de rotation
I. Poignée d'inclinaison

J. Boucle du harnais

K. Protege-bretelles

L. Guia del cinturén diagonal

M. Botdn de rotacion

N. Pata de apoyo

0. Boton de expansion de la pata de apoyo
P. Botdn de ajuste de la pata de apoyo

Q. Indicador de la pata de apoyo

R. Indicador de fijacion del sistema ISOFIX
S. Botdn de liberacion de conectores ISOFIX
T. Conectores ISOFIX

U. Guia del cinturén abdominal

V. Compartimento de la guia del usuario

L. Diagonal belt guide

M. Rotation button

N. Support leg

O. Support leg expansion button

P. Support leg adjuster button

Q. Support leg indicator

R. ISOFIX system attachment indicator
S. ISOFIX connectors release button
T. ISOFIX connectors

U. Abdominal belt guide

V. User guide storage compartment

L. Guide ceinture diagonale

M. Bouton de rotation

N. Jambe de force

O. Bouton d’extension de la jambe de force
P. Bouton de réglage de la jambe de force
Q. Indicateur de la jambe de force

R. Indicateur de fixation du systéme ISOFIX
S. Boutons des connecteurs ISOFIX

T. Connecteurs ISOFIX

U. Guide ceinture ventrale

V. Compartiment pour la notice



AR

ool Sise b pasie A
Jrasil) B8 ooy diae B
il sl .C

(Laww 75-40) 83Yg)l dad B3lug .D
" pal bolus .E

il ol bans o) . F
ol pli> b by 1 .G
2953l 5 pbge H

o] paio .|

ol o> i J
sl @lslug K

Sobill alidl abga L
»odl 53 .M

dacls glw N

daclul Gl dsawgs 53 .0
daclWl gLl by ) P
dacll Gl 850 .Q
ISOFIX _sllai oo sige R
ISOFIX &uoge 5y25 ) -S
ISOFIX &duoge . T

oladl el a2 .U
plascadl o> 2335 8yguaie .V



PT Instalacdo no veiculo | ES Instalacion en el coche
EN In-car installation | FR Installation dans le véhicule
sludl U315 syl AR

ISOFIX

PT NAO E PERMITIDO instalar a cadeira no banco da frente COM O AIRBAG ACTIVO. Dé
sempre preferéncia aos banco traseiros, mesmo que o codigo da estrada permita a instala-
¢ao da cadeira de crianga no banco do acompanhante. A posicdo de instalagdo tem de estar
equipada com cinto de seguranca de trés pontos.

ES Queda prohibida la instalacion del asiento en el asiento delantero del pasajero CON
AIRBAG ACTIVADO. Siempre dé prioridad a los asientos traseros incluso cuando el cédigo
de la circulacion permita la instalacion en el delantero. Esta posicion de instalacion debe
estar equipada con un cinturén de seguridad de tres puntos.

EN The child seat MUST NOT be installed in a front passenger seat WITH AN ACTIVATED
AIRBAG. Always give preference to rear seats, even if the highway code allows installation at
the front. The installation position must be equipped with three point car seat belt.

FR Le siege-auto NE DOIT PAS étre installé sur un siége passager avant AVEC UN AIRBAG
ACTIVE. Toujours privilégier les places assises arriere méme lorsque le code de la route au-
torise une installation a I'avant. La position d’installation doit étre équipée d’une ceinture de
sécurité a trois points.
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PT Fivela do arnés | ES hebilla del arnés
EN Harness buckle | FR Boucle du harnais
ol s> e AR

bt
A

= O
Nl ©) I®

PT Junte as extremidades das correias de ombros. Introduza-as na fivela. Devera escutar-se
um clique. Certifique-se de que o arnés estd devidamente bloqueado na fivela.

ES Una los extremos de las correas de los hombros. Introduzcalos en la hebilla hasta que
oiga un «clic». Compruebe que el arnés estd bloqueado correctamente dentro de la hebilla.
EN Gather the ends of the shoulder straps. Insert them into the buckle, you should hear them
click into place. Check that the harness is properly fastened in the buckle.

FR Rassemblez les extrémités des sangles d'épaules. Insérez-les dans la boucle, un déclic
doit se faire entendre. Vérifiez que le harnais est bien verrouillé dans sa boucle.
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PT Regulacdo do arnés | ES Ajuste del arnés
EN Adjusting the harness | FR Réglage du harnais

Sl s> b AR
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PT Apertar o arnés: Puxe pela cinta de ajuste na parte da
frente da cadeira para veiculo, ndo é necessario premir o
regulador. Certifique-se de que ndo ha espago para mais
de um dedo entre os arneses e a crianga.
ES Cémo apretar el arnés: Tire de la correa de ajuste de
la parte delantera del asiento de seguridad. No es nece-
sario presionar el ajustador. Aseglrate de que no quepa
mas de un dedo entre el arnés de seguridad y el nifio.
EN Tighten the harness: Pull on the adjustment strap at
the front of the car seat; it is not necessary to press on the
adjuster. Make sure you can fit no more than one finger
between the harnesses and your child.
FR Serrer le harnais: Tirez sur la sangle de réglage a
'avant du siege auto, il n’est pas nécessaire d’appuyer
sur I'ajusteur. Assurez-vous de ne pas pouvoir passer plus
d’un doigt entre le harnais et votre enfant.
asie dodiie § d9gell bl by ol 1l s> by aS>] AR
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PT Afrouxar o arnés: Prima o regulador posicionado entre
as pernas na parte da frente da cadeira para veiculo e
puxe nas duas cintas dos ombros do arnés em simulta-
neo.
ES Cémo aflojar el arnés: Presione el ajustador situado
entre las piernas en la parte delantera del asiento de se-
guridad y tire de las dos correas de los hombros a la vez.
EN Loosen the harness: Press on the adjuster positioned
between the legs at the front of the car seat, and pull on
the two shoulder harnesses simultaneously.
FR Desserrer_le harnais: Appuyez sur I'ajusteur placé
entre les jambes a I'avant du siege auto, et tirez sur les
deux harnais d’épaules simultanément.
dosiio § oLl O d929ell banall 5 e bl sl sl clsy] AR
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PT Ajustar o encosto de cabeca

ES Ajuste del reposacabezas

EN Adjusting the Headrest | FR Ajuster 'appui-téte
ooyl S s AR

PT Enquanto pressiona o bot&o de ajuste do arnés, puxe
totalmente os dois arneses. Ajuste o apoio de cabega a
altura adequada utilizando a alavanca de ajuste para o
deslocar para cima ou para baixo. Certifique-se de que a
altura das correias de ombros é adequada para a crianca.
As correias deverdo ser reguladas a altura dos ombros da
crianca ou ligeiramente acima.

ES Mientras presiona el botdn de ajuste del arnés, tire
completamente de los dos arneses. Regule la altura del
reposacabezas mediante la palanca de ajuste para des-
plazar el reposacabezas hacia arriba o hacia abajo. Com-
pruebe que la altura de las correas de los hombros es
adecuada para el nifio. Las correas deben ajustarse a la
altura de los hombros del nifio o ligeramente por encima
de estos.

EN While pressing the harness adjustment button, pull
completely the two shoulder harnesses of the child re-
straint. Adjust the headrest to the appropriate height by
operating the adjustment lever to move the headrest up
or down. Make sure that the height of the shoulder straps
is adjusted to suit your child. The straps should be adjust-
ed just slightly above the child’s shoulders.

FR Tout en appuyant sur le bouton de réglage du harnais,
tirez complétement les deux sangles d’épaules du siege
auto. Ajustez I'appui-téte a la hauteur appropriée en ac-
tionnant le levier d’ajustement pour déplacer I'appui-téte
vers le haut ou vers le bas. Vérifiez que la hauteur des
sangles d’épaules convient a votre enfant. Les sangles doivent étre réglées a la hauteur des
épaules de I'enfant ou Iégerement au-dessus des épaules de I'enfant.
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PT Inclinacdo da cadeira auto | ES Inclinacion de la silla auto
EN Reclining your child seat | FR Inclinaison du siege auto
b a=ie dl] AR

PT A Cadeira auto dispde de 5 posicoes de reclinacao. Para mudar o angulo de reclinagéo,
puxe o manipulo de reclinacdo da Cadeira auto. | ES La silla puede reclinarse en 5 posicio-
nes. Para variar la inclinacion, es necesario tirar de la palanca de reclinacién de la silla. | EN
The child car seat can be reclined to 5 positions. To adjust the inclination of the child car seat,
pull the reclining lever. | FR Le siege-auto peut étre incliné sur 5 positions. Pour varier I'incli-
naison, il faut tirer le levier d’inclinaison du siege-auto.

LAYl glys Caonanl ¢ JAW Bylowd| s Jao i) gliosl 5 | JsSU 8yl amito D] (Sey AR

PT Voltado para tras

ES Orientado hacia atras
EN Rearward facing

FR Dos a la route

) a0l mogll AR

PT Voltado para a frente
ES Hacia adelante
EN Forward facing
FR Face a la route
#lad dzgall gl AR
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PT Almofada redutora | ES Cojin reductor
EN Reducer cushion | FR Coussin réducteur
el 8ol 8slwg AR

PT A almofada redutora deve ser utilizada de-
sde o nascimento até aos 75 cm. | ES El cojin
reductor con almohada debe utilizarse desde
el nacimiento hasta los 75 cm. | EN The boo-
ster cushion and pillow should be used from
birth until the child is 75 cm. | FR Le réducteur
muni de son oreiller doit étre utilisé de la nais-
sance jusqu’a 75 cm.
o e JABW el gyl dlasg 85lug slaciasl camy AR
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PT IMPORTANTE - NAO UTILIZAR O ASSENTO EM POSICAO A FAVOR DA MARCHA ANTES
DOS 15 MESES DO BEBE.
ES IMPORTANTE - NO LO USE EN POSICION DE CARA LA MARCHA ANTES DE QUE LA
EDAD DEL NINO EXCEDA 15 MESES.
EN IMPORTANT - DO NOT USE FORWARD FACING BEFORE THE CHILD‘S AGE EXCEEDS 15
MONTHS.
FR IMPORTANT - NE PAS UTILISER VERS LAVANT AVANT LAGE DE 15 MOIS.

L 15 Jakall sac ol ol Jub oo drgall mogll oasiud ¥ - age AR

PT Usando o arnés de 5 pontos para proteger a crianca
ES Uso de arnés de 5 puntos para fijar al nifio

EN Using the 5 point harness to secure the child

FR Utilisation du harnais a 5 points pour attacher I’enfant
Jahll el bladl gules ol oli> slasaul AR

PT Enquanto pressiona o botdo de ajuste do arnés, puxe total-
mente os dois arneses. Abra a fivela do arnés. Coloque a
crianga no sistema de retengdo para criangas e passe os dois
bracos pelos arneses.

ES Mientras presiona el boton de ajuste del arnés, tire comple-
tamente de los dos arneses. Abra la hebilla del arnés. Coloque
al niflo en el sistema de retencion infantil y pase ambos brazos
por los arneses.

EN While pressing the harness adjustment button, pull comple-
tely the two shoulder harnesses of the child restaint. Open the
harness buckle. Place the child in the child restraint and pass
both arms through the harnesses.

FR Tout en appuyant sur le bouton de réglage du harnais, tirez
compléetement les deux sangles d’épaules du siege auto. Ouvrez la boucle du harnais. Placez
I'enfant dans le systéeme de retenue et passez les deux bras a travers le harnais.
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PT Junte as extremidades das correias de ombros. Introduza-as
na fivela. Deverda escutar-se um clique. Certifique-se de que o
arnés esta devidamente bloqueado na fivela. Ajuste o arnés
puxando a correia sempre que a crianga € colocada na cadeira
auto. | ES Una los extremos de las correas de los hombros. Intro-
duzcalos en la hebilla hasta que oiga un «clic». Compruebe que
el arnés estd bloqueado correctamente dentro de la hebilla.
Apriete el arnés con la correa de ajuste cada vez que coloque
al nifio en el asiento. | EN Gather the ends of the shoulder
straps. Insert them into the buckle, you should hear them click
into place. Check that the harness is properly fastened in the

— P—/ buckle. Adjust the harness by pulling the harness adjustment
20




strap each time the child is placed in the car seat. | FR Rassemblez les extrémités des sangles

d’épaules. Insérez-les dans la boucle, un déclic doit se faire entendre. Vérifiez que le harnais

est bien verrouillé dans sa boucle. Tendez le harnais a I'aide de la sangle de réglage a

chaque fois que I'enfant est placé dans le siege.
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PT Perna de suporte | ES Pata de apoyo
EN Support leg | FR Jambe de force
docls 3w AR

PT Extraia a perna de suporte do respetivo encaixe. Para colocar a perna de apoio de volta
no lugar, basta inverter o procedimento descrito acima. | ES Extraiga la pata de apoyo de su
alojamiento. Para volver a colocar la pata de apoyo, simplemente invierta el procedimiento
descrito anteriormente. | EN Extract the support leg from its compartment. To put the support
leg back in place, simply reverse the procedure described above. | FR Extraire la jambe de
force de son logement. Pour remettre la jambe de force en place, il suffit d’inverser la procé-
dure décrite ci-dessus.

< geSe St odlel el el clal Ggu ehile Lo dlgilsa J] doclall GLudl B3leY lghguain o doclall Gludl 2,31 AR

PT Quando a perna de suporte estiver devidamente
instalada, o indicador ficara verde. ATEN(;/&O! Certi-
fique-se de que a perna de suporte esta sempre em
contacto com o piso do veiculo. | ES Cuando la pata
de apoyo esté correctamente instalada, el indicador
se pone verde. jADVERTENCIA! Aseglrese de que
la pata de apoyo siempre esté en contacto con el
piso del vehiculo. | EN When the support leg is pro-
perly installed the indicator will turn green. WAR-
NING! Be sure that the support leg is in contact with
the floor of the vehicle at all times. | FR Lorsque la jambe de force est correctement installée,
I'indicateur devient vert. ATTENTION ! S’assurer que la jambe de force est toujours en contact
avec le plancher du véhicule.
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PT Conectores ISOFIX | ES Conectores ISOFIX
EN ISOFIX connectors | FR Connecteurs ISOFIX
ISOFIX &Shoge AR

PT Abra ao méximo os fixadores ISOFIX da cadeira auto. Alinhe os conectores ISOFIX com
os pontos de fixacao ISOFIX. Encaixe os fixadores ISOFIX nos pontos de fixacdo; os indi-
cadores situados em cada fixador devem mudar de cor, passando de vermelho para verde.
Empurre a cadeira contra o banco do veiculo. Certifique-se de que a cadeira auto esta fixada,
tentando retird-la.
ES Despliegue al maximo los conectores ISOFIX del asiento para coche. Alinee los conec-
tores ISOFIX con los puntos de anclaje ISOFIX. Enganche los conectores ISOFIX en los pun-
tos de anclaje, los testigos presentes en cada conector deben pasar de rojo a verde. Empuje
la silla contra el asiento del vehiculo. Tire de la silla para asegurarse de que estd bien sujeta.
EN Extend the ISOFIX connectors from the car seat as far as possible. Line up the ISOFIX
connectors with the ISOFIX anchor points. Click the ISOFIX connectors into the anchor
points; the indicators on each connector should turn from red to green. Push back the seat
against the vehicle seat. Ensure that the child seat is secure by trying to pull it out.
FR Déployez au maximum les connecteurs ISOFIX du sieége auto. Présentez les connecteurs
ISOFIX face aux points d’ancrage ISOFIX de la banquette. Cliquez les connecteurs ISOFIX
sur les points d’ancrage, les témoins présents sur chaque connecteur doivent passer du
rouge au vert. Poussez le siege-auto contre la banquette du véhicule. Assurez-vous que le
siege-auto est bien fixé en essayant de le tirer.
JSOFIX Sline bolds go ISOFIX c¥loge 8l3lones o8 .oSew 4> (sadl ] 8ylud| dmiio (0 ISOFIX idloge Lot o8 AR
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40-105 cm | <18 kg

ISOFIX + Perna de suporte | Pata de apoyo | Support leg | Jambe de force | daclal Glul

PT Voltado para tras | ES Orientado hacia atras
EN Rearward facing | FR Dos a la route
sl 4290l 2og)l AR

PT Abra ao maximo os conectores ISOFIX da cadeira auto.
Defina a inclinacdo desejada. Encaixe os conectores ISOFIX
nos pontos de fixacdo; os indicadores situados em cada fi-
xador devem mudar de cor, passando de vermelho para
verde. Empurre a cadeira contra o banco do veiculo.

ES Despliegue al maximo los conectores ISOFIX del asien-
to para coche. Establezca la inclinacion deseada. Enganche
los conectores ISOFIX en los puntos de anclaje, los testigos
presentes en cada conector deben pasar de rojo a verde.
Empuje la silla contra el asiento del vehiculo.

EN Extend the ISOFIX connectors from the car seat as far as
possible. Set the desired inclination. Click the ISOFIX con-
nectors into the anchor points; the indicators on each con-
nector should turn from red to green. Push back the seat against the vehicle seat.

FR Déployez au maximum les connecteurs ISOFIX du siege auto. Réglez I'inclinaison souhai-
tée. Cliquez les connecteurs ISOFIX sur les points d’ancrage, les témoins présents sur chaque
connecteur doivent passer du rouge au vert. Poussez le siege-auto contre la banquette du
véhicule.
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PT Coloque a perna de suporte e regule-a através o
botad de regulagdo. Quando a perna de suporte
estiver devidamente instalada, o indicador ficara
verde. | ES Coloque la pata de apoyo en posicién y
ajustela mediante el boton de regulacion. Cuando la
pata de apoyo esté correctamente instalada, el indi-
cador se pone verde. | EN Position the support leg
and use the adjustment button to make the final ad-
justments. When the support leg is properly instal-
led the indicator will turn green. | FR Positionnez la
jambe de force et réglez-la a I'aide du bouton de réglage. Lorsque la jambe de force est
correctement installée, I'indicateur devient vert.
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PT Instale a crianca na cadeira auto e prenda-a com o arnés de 5 pontos. | ES Instale al nifio
en la silla de auto y asegurelo con el arnés de 5 puntos. | EN Place the child in the car seat
and secure it with the 5-point harness. | FR Placez I'enfant dans le siege auto et attachez-le
avec le harnais 5 points. | .blaJl oolez OV sly> plasiul didy sdg 8ylud| dmie § Jakll zo AR
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PT A almofada redutora deve ser utilizada desde o nascimento até aos 75 cm. | ES El cojin
reductor con almohada debe utilizarse desde el nacimiento hasta los 75 cm. | EN The booster
cushion and pillow should be used from birth until the child is 75 cm. | FR Le réducteur muni
de son oreiller doit étre utilisé de la naissance jusqu’a 75 cm.

e 75 Jabal Job gl 39 53991 s St JWASW ocloll gyl il B3l slasil g AR

PT NAO E PERMITIDO instalar a cadeira no banco da frente COM O AIRBAG
ACTIVO.
ES Queda prohibida la instalacion del asiento en el asiento delantero del pasaje-
ro CON AIRBAG ACTIVADO.
EN The child seat MUST NOT be installed in a front passenger seat WITH AN ACTIVATED
AIRBAG.
FR Le siege-auto NE DOIT PAS étre installé sur un siege passager avant AVEC UN AIRBAG
ACTIVE.
LAl elgd 83lugs 33all Laledl (S amiie § Jabll asmbie S wze Y AR

76-105 cm | >15 m. [ <18 kg

ISOFIX + Perna de suporte | Pata de apoyo | Support leg | Jambe de force | doclul Gl

PT Voltado para a frente | ES Hacia adelante
EN Forward facing | FR Face a la route
Al azgall mogll AR

PT Abra ao maximo os conectores ISOFIX da cadeira
auto. Defina a inclinagdo desejada. Encaixe os conectores
ISOFIX nos pontos de fixacdo; os indicadores situados
em cada fixador devem mudar de cor, passando de ver-
melho para verde. Empurre a cadeira contra o banco do
veiculo. | ES Despliegue al maximo los conectores ISOFIX
del asiento para coche. Establezca la inclinacion desea-
da. Enganche los conectores ISOFIX en los puntos de
anclaje, los testigos presentes en cada conector deben
pasar de rojo a verde. Empuje la silla contra el asiento del
vehiculo. | EN Extend the ISOFIX connectors from the car
seat as far as possible. Set the desired inclination. Click
the ISOFIX connectors into the anchor points; the indica-
tors on each connector should turn from red to green. Push back the seat against the vehicle
seat. | FR Déployez au maximum les connecteurs ISOFIX du siege auto. Réglez I'inclinaison
souhaitée. Cliquez les connecteurs ISOFIX sur les points d’ancrage, les témoins présents sur
chaque connecteur doivent passer du rouge au vert. Poussez le siege-auto contre la banque-
tte du véhicule.
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PT Coloque a perna de suporte e regule-a através o
botad de regulacdo. Quando a perna de suporte
estiver devidamente instalada, o indicador ficard
verde. | ES Coloque la pata de apoyo en posicién y
ajustela mediante el boton de regulacion. Cuando la
pata de apoyo esté correctamente instalada, el indi-
cador se pone verde. | EN Position the support leg
and use the adjustment button to make the final ad-
justments. When the support leg is properly instal-
led the indicator will turn green. | FR Positionnez la
jambe de force et réglez-la a I'aide du bouton de réglage. Lorsque la jambe de force est
correctement installée, I'indicateur devient vert.
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PT Instale a crianca na cadeira auto e prenda-a com o arnés de 5 pontos. | ES Instale al nifio
en la silla de auto y asegurelo con el arnés de 5 puntos. | EN Place the child in the car seat
and secure it with the 5-point harness. | FR Placez I'enfant dans le siege auto et attachez-le
avec le harnais 5 points. |.bladl gwles Ol > plasiiunly ditts 83 Byl dmio § Jaball mo AR

100-150 cm

PT Ocultar a perna de suporte | ES Ocultar la pata de apoyo
FR Cacher la jambe de force | EN Conceal the support leg force
daclWl Gl clas] AR
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100-150 cm

PT Ocultar o sistema de arnés | ES Ocultar el sistema de arnés
EN Conceal the harness system | FR Cacher le systeme de harnais
Caidll s> ol clas] AR

PT Pressione o botdo de ajuste do arnés e solte as correias.

ES Pulse el botdn de ajuste del arnés y afloje las correas.

EN Press the harness adjustment button and loosen the straps.

FR Appuyer sur le bouton de réglage du harnais et desserrer les
sangles.

bVl eyl w89 Cuidl s> i 33 e sl AR

/ PT Abra o compartimento traseiro.
ES Abra el compartimento trasero.
EN Open the rear compartment.
FR Ouvrir le compartiment arriere.

a3l Bypuaiall bl AR
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PT Solte a alga do clipe de metal.
ES Separe la correa del clip de metal.
EN Detach the strap from the metal clip.

))| FR Détacher la sangle du clip métallique.
x&. wamall il oe sl Juadl AR
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PT Pressione o botao vermelho para abrir a fivela.

ES Presione el botdn rojo para abrir la hebilla.

EN Press the red button to open the buckle.

FR Appuyez sur le bouton rouge pour ouvrir la boucle.

)l ) es¥l 3l e baal AR

®
( PT Remova a almofada redutora. Remova as
almofadas do cinto de ombro em ambos os
lados. Remova a almofada da fivela.
| ES Retire el cojin reductor. Retire las cubier-
tas de las correas diagonales de ambos la-
' dos. Retire la almohadilla de la hebilla. | EN
Remove the reducer cushion. Remove the
shoulder belt pads on both sides. Remove
\@ the buckle pad. | FR Retirez le coussin ré-
ducteur. Retirez les fourreaux des sangles
d’épaule des deux c6tés. Retirez la coussinet de la boucle.
<yl 3bug I - eilad] MS e S el ilsbog Ul - paa3dl 81l 83lwg Ul AR

PT Passe a fivela pela ranhura da capa.

ES Pase la hebilla por la ranura de la funda.

EN Pass the buckle through the slot in the seat cover.

FR Faites passer la boucle dans la fente de la housse du
siege.

casiall ellat § 8392sall doxiill e a3Vl )30 AR

PT Levante a aba superior para cima e puxe a aba inferior
para frente. Aperte a fivela, abra a tampa de plastico na base
do assento, insira a fivela em seu compartimento e, final-
mente, coloque a tampa de volta no lugar. | ES Levante la
solapa superior y tire de la inferior hacia delante. Abroche la
hebilla, abra la tapa de plastico en la base del asiento, inser-
te la hebilla en su compartimento y finalmente vuelva a colo-
car la tapa. | EN Lift the upper flap upward and pull the lower
flap forward. Fasten the buckle, open the plastic cap on the
seat base, insert the buckle in its compartment then finally
put the cap back in place. | FR Soulevez le rabat supérieur
vers le haut et poussez le volet inférieur vers le bas. Fermez la boucle, ouvrez le capuchon
en plastique sur I'assise du siege, insérez la boucle dans son logement puis remettez enfin le
capuchon en place.
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PT Feche os fechos para recolocar a capa do assento. | ES
Vuelva a colocar los broches para reinstalar la cubierta del
asiento. | EN Close the snaps to reattach the seat cover. | FR
Fermez les boutons-pression pour remettre en place la housse
du siege.

<amiall ellag oSy B3ley Gl il kel AR

PT Para recolocar o arnés, execute os passos anteriores pela ordem inversa. ES Para volver a
colocar el arnés, siga los pasos en sentido inverso. | EN To put the harness back on, simply re-
verse the procedure described above. | FR Pour remettre le harnais en place, inversez simple-
ment la procédure décrite précédemment.

< geSe S odlel qugall el el Ggu chide Lo il sl S B3y AR

100-150 cm

PT Voltado para a frente | ES Hacia adelante
EN Forward facing | FR Face a la route
A a0l zogll AR




PT Abra ao méximo os fixadores ISOFIX da cadeira auto. Alinhe os conectores ISOFIX com
os pontos de fixagdo ISOFIX. Encaixe os fixadores ISOFIX nos pontos de fixagdo; os indi-
cadores situados em cada fixador devem mudar de cor, passando de vermelho para verde.
Empurre a cadeira contra o banco do veiculo. Certifique-se de que a cadeira auto estd fixada,
tentando retird-la.
ES Despliegue al maximo los conectores ISOFIX del asiento para coche. Alinee los conec-
tores ISOFIX con los puntos de anclaje ISOFIX. Enganche los conectores ISOFIX en los pun-
tos de anclaje, los testigos presentes en cada conector deben pasar de rojo a verde. Empuje
la silla contra el asiento del vehiculo. Tire de la silla para asegurarse de que estd bien sujeta.
EN Extend the ISOFIX connectors from the car seat as far as possible. Line up the ISOFIX
connectors with the ISOFIX anchor points. Click the ISOFIX connectors into the anchor
points; the indicators on each connector should turn from red to green. Push back the seat
against the vehicle seat. Ensure that the child seat is secure by trying to pull it out.
FR Déployez au maximum les connecteurs ISOFIX du siege auto. Présentez les connecteurs
ISOFIX face aux points d’ancrage ISOFIX de la banquette. Cliquez les connecteurs ISOFIX
sur les points d’ancrage, les témoins présents sur chaque connecteur doivent passer du
rouge au vert. Poussez le siege-auto contre la banquette du véhicule. Assurez-vous que le
siege-auto est bien fixé en essayant de le tirer.
JSOFIX chline bolis ga ISOFIX idlioge 8l3lxay o8 .oSes 4> sadl ] &l dmis (o ISOFIX cidboge Jydens ad AR
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PT Se a cadeira auto ndo puder ser usada em combinagdo com os ganchos de ISOFIX do

veiculo, os conectores ISOFIX podem ser mantidos dentro da base da cadeira e esta usada

apenas em combinacdo com o cinto de 3 pontos de fixagdo do veiculo.

ES Si la silla de auto no puede utilizarse con los puntos de anclaje ISOFIX del asiento del

vehiculo, los conectores ISOFIX pueden guardarse en el interior de la silla y esta se puede

utilizarse con el cinturdn de tres puntos.

EN If the seat cannot be used in combination with ISOFIX anchorage points in the vehicle

seat, the ISOFIX connectors can be stowed inside the seat and the seat can be used in com-

bination with the 3-point belt only.

FR Si le siege ne peut pas étre utilisé avec des points d’ancrage ISOFIX, les connecteurs

ISOFIX peuvent étre rangés a l'intérieur du siege et le siege peut étre utilisé alors unique-

ment avec la ceinture 3 points du véhicule.
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PT Sente a crianga na cadeira auto, ajuste o encosto de cabeca a altura adequada. Passe o
cinto diagonal pela guia de cinto do encosto de cabeca. Puxe o cinto de seguranca do veiculo,
passando a parte subabdominal pelas aberturas em ambos os lados da cadeira auto e a parte
diagonal pela abertura ao lado da fivela de fixacdo. Aperte e ajuste o cinto do veiculo. Certifi-
que-se de que o cinto esta corretamente apertado e que ndo se encontra torcido.
ES Siente al nifio en el asiento del coche, ajuste el reposacabezas a la altura adecuada. Pase
el cinturén de hombro por la guia del cinturén en el reposacabezas. Saque el cinturén de segu-
ridad del coche pasando la seccion de la cadera por las aberturas de cada lado del asiento y la
seccion del hombro por la abertura del lado de la hebilla de sujecion. Abroche y apriete el
cinturén del vehiculo. Aseglrese de que la correa esté correctamente tensada y que no esté
retorcida.
EN Seat the child in the child’s car seat and adjust the headrest to the correct height. Pass the
diagonal belt through the belt guide on the headrest. Pull on the vehicle seat belt, passing the
lap part through the openings on both sides of the child’s car seat and the diagonal part through
the opening next to the buckle. Fasten and adjust the vehicle belt. Make sure that the belt is
correctly fastened and that it is not twisted.
FR Asseyez I'enfant dans le siege auto, réglez I'appui-téte a la hauteur appropriée. Faites pas-
ser la ceinture diagonale a travers le guide ceinture de I'appui-téte. Tirez la ceinture de sécurité
de la voiture en faisant passer la partie abdominale dans les passages de chaque c6té du siege
et la partie diagonale par le passage situé du c6té de la boucle de fixation. Bouclez et tendez
la ceinture du véhicule. Assurez-vous que la ceinture est correctement tendue et qu’elle n’est
pas vrillée.
Sl 4398 I3 oo @l sl Y3a enall gVl e Gubll Wi bndly Byl ousio § Jabll pulol AR
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PT IMPORTANTE! A cadeira auto pode ndo caber em todos os veiculos indicados para cadei-
ras de 135 a 150 cm. IMPORTANTE! Fixe sempre a cadeira auto com o cinto de seguranca do
veiculo, independentemente de a crianca ndo estar sentada na cadeira auto. Uma cadeira
auto ndo fixada pode tornar-se num projéctil em caso de colisdo.

ES IMPORTANTE! Es posible que el asiento elevador no se ajuste a todos los vehiculos para
el uso de 135 a 150 cm. IMPORTANTE! Una su asiento para coche con el cinturén del vehicu-
lo en todas las circunstancias, incluso cuando si nifio no esté colocado en el asiento para
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coche. Un asiento para coche no unido puede convertirse en un proyectil en caso de cho-

que.

EN IMPORTANT! The booster may not fit to all vehicles for the usage from 135 to 150 cm. IM-

PORTANT! Secure your car seat with the vehicle seat belt at all times, even when your child

is not in the car seat. An unsecured car seat can cause injuries in the event of a collision.

FR IMPORTANT ! Il se peut que le siége rehausseur ne soit pas adapté a tous les véhicules

pour une utilisation entre 135 et 150 cm. IMPORTANT ! Attachez votre sieége auto avec la

ceinture du véhicule en toutes circonstances, méme lorsque votre enfant n’est pas installé

dans le siege auto. Un siége auto non-attaché peut devenir un projectile en cas de choc.
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PT Retirar a cadeira auto | ES Desmontaje del asiento
EN Removing the car seat | FR Retrait du siege auto
&l a=io Il AR

PT De cada lado da cadeira, desbloqueie os fixadores ISOFIX
dos respectivos pontos de fixagdo, pressionando os botdes de
desbloqueio dos fixadores. Os indicadores dos fixadores mu-
dam de cor, passando de verde para vermelho. A cadeira esta
desmontada e pode ser removida do banco.

ES En cada lado del asiento, libere los conectores ISOFIX de
sus puntos de anclaje presionando los botones de desblo-
queo de los conectores. Los testigos de los conectores pasan
ahora de verde a rojo. Su asiento ya esta desmontado y puede
retirarse del banco de asientos.

EN On either side of the seat, release the ISOFIX connectors
from their anchor points by pressing the release buttons. The indicators will turn from green
to red. The car seat can now be removed.

FR De chaque c6té du siege, déverrouillez les connecteurs ISOFIX de leurs points d’ancrage
en tirant a vous les boutons de déverrouillage des connecteurs. Les témoins des connec-
teurs passent alors du vert au rouge. Votre siege est a présent démonté et peut étre retiré de
la banquette.
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PT Retirar a forra | ES Desmontaje de la funda
EN Remove the cover | FR Retrait de la housse
a2l gls AR

e

PT Pressione o botdo vermelho para abrir a fivela. Remova a al-
mofada redutora. Remova a almofada da fivela. Remova a capa
de tecido do encosto para a cabeca. Ndo devem ser removidas
as partes em esponja do apoio de cabeca. Remova a capa da
cadeira auto. Para voltar a inserir o revestimento, execute os pas-
sos anteriores pela ordem inversa.
ES Presione el botdn rojo para abrir la hebilla. Retire el cojin reductor. Retire la almohadilla de
la hebilla. Retire la funda de tela del reposacabezas. No quites las partes de espuma del repo-
sacabezas. Retire la funda del asiento de coche. Para volver a colocar la funda en la silla, siga
los pasos en sentido inverso.
EN Press the red button to open the buckle. Remove the reducer cushion. Remove the buckle
pad. Remove the fabric cover of the headrest. The foam parts of the headrest may not be remo-
ved. Remove the car seat cover. To put the cover back on the seat, reverse the process.
FR Appuyez sur le bouton rouge pour ouvrir la boucle. Retirez le coussin réducteur. Retirez la
coussinet de la boucle. Retirez I'habillage textile de I'appui-téte. Les parties en mousse de
I'appui-téte ne doivent pas étre enlevées. Retirez la housse du siege-auto. Pour remettre la
housse en place, inversez simplement la procédure décrite précédemment.
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PT Conselhos de manutencao | ES Consejos de mantenimient
EN Maintenance advice | FR Conseils d’entretien
dluall Blas AR

PT Lave a forra @ mao a 300 em agua com sabdo e deixe secar ao ar. Apds cada lavagem, ve-
rifique se o tecido e as costuras se encontram em bom estado. Para limpar as partes em plas-
tico, use apenas um pano himido. Nunca utilize detergentes abrasivos ou solventes. As partes
moveis da cadeira auto ndo devem ser lubrificadas de forma alguma.
ES Lave la funda a mano a 30 grados en agua limpia y déjela secar al natural. Después de cada
lavado, compruebe que el tejido y las costuras estan en buen estado. Utilice solo un pafio
himedo para limpiar las piezas de pldstico. No utilice nunca detergentes o disolventes abrasi-
vos. Las partes moviles de la silla de coche no deben ser lubricadas de ninguna manera.
EN Wash the cover by hand at 30°C in soapy water and let it dry. After each wash, check that
the fabric and seams are in good condition. Only use a damp cloth to clean the plastic parts.
Never use abrasive detergents or solvents. The moving parts of the child’s car seat must not be
lubricated in any way.
FR Lavez la housse a la main a 30 degrés dans de I'eau savonneuse et laissez-la sécher natu-
rellement. Aprés chaque lavage, vérifiez que le tissu et les coutures sont en bon état. Pour le
nettoyage des parties en plastique, utilisez seulement un chiffon humide. Ne jamais utiliser de
détergents abrasifs ou de solvants. Les parties mobiles du siege auto ne doivent en aucune
fagon étre lubrifiées.
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